/\ .
5 i

[

11 | 19

c-C

Mhkv:

[ Sérmynd 03

110

)

140

- B-B

$4-140x320 ?

3STK. BOLTAR

Cc-C

M16x180

PANSTEYPA

=
hts

220

30

B-B B-B

)

220

.| 54-140x320

SF3 .

SNIbC-C

L 320

54-140x320

! ST |
| 4STK. INNSTEYPT SNITTTEINAR M16X500
z +4STK. SKINNUR D56 t=3mm i

|
|
|
;
|

AA e

Mikv: 1:10
[ STALFESTING SF3 - 18 STK|

70;,.+ 160

|
K

i

i
SNIDB -B

c-C

40

PL2-180x240x8

ﬁPL2-180x240x8

142 71

PL1-240x300x15

300

7’PL2-1 80x240x8

o
~

71

< @18 @

220\\!\ o

142

71

q> ” {:}J
<

40

—i&—@/ 40 240 40

160

PL1-240x300x15

40

240

54-140x320

180

D '

[ Sérmynd 04

400

-~ =i AA

1

526-180x400

c-C c-C

100

4STK, BOLTAR M16x220

PANSTEYPA

100

e —"——

C-C

40

40

SNID A -A

240

45TK. INNSTEYPT SNITTTEINAR M20x800
+4STK. SKINNUR D72 t=4mm '

SNIDB -B

B-B

526-180x400

280

20
i

182

8 . _ - 120

B-B

Mkv: 110

[ STALFESTING SF4 -4 STK.}

70 200 70

240

e AA

oo

\ SF4

| o | _ @% g{%}.

— PL2-200x280x8

o SNID G 6

PL2-200x280x8

B e \ g ;

&
>

[=]
~t

-3
=
®
2
=)

120

[+-]

120

280

I ' O

20

320

—— PL1-340x320x20

L

" PL1-340xB20x20

340

20

~l e

[2rys

_{b.

w22

40

320
240
182

140

240

340

50 50

Lo

L PL1-340x320x20

§26-180x400

26-180x400
100

SNID

‘B-B &

[ Sérmynd 05

Mhev: 110

)

140

§31-180x320
|2 RuAaey

" URTAK FYRIR STAL

=t A-A

Cc-C c-C

4STK. BOLTAR M16x220

n . +2x4STK. SKINNUR D96 t=3mm
-2f7 URTAK FYRIR RZER

PANSTEYPA

fram

531-180x320

A-A

$31-180x320

] 4
i Iy

4

MRV:

SNIDB-B

pet A\

SNIBC-C

110

P12-200x280x8

& 8

120

:PU

260

PL2-200x280x8

160

40

40

80

2

g

~

160

150

50
260

-160x260x15

\— PL1-160x260x15

. - | N
[ STALFESTING SF5 - 10 STK|

[

| HH .
ﬂ_w PL1-160x260x15

160

-

i AA

B-B

NR.

BREYTING

"DAGS

TEIKN

HANN

RYNT

Slombyk'kt pann
007, des. 202

fh. byggingarfulltroans T Hafnarfirdl
Robert A Rdbertsson,

A

SKYRINGAR: . |
- ALMENNAR SKYRINGAR SJA TEIKNINGU B 001

- ALLT EFNI OG OLL VINNA SKAL VERA | SAMRAEMI

VID GILDANDI STABLA OG REGLUGERBIR
- OLL MAL ERU [ MILLIMETRUM
- SOKKLAR STANDI A FOSTUM BOTNI A
" FROSTUFRIU DYPI, A PJAPPADRI
: FYLLINGU. ALAG A GRUNN 0,40MPa
- ALLT STALVIRKI SKAL VERA S235JR SKV. [ST EN
10025:1990+A1:1993.
- YFIRBORPSMEBHONDLUN SKAL UPPFYLLA

.CORROSION CLASS" C3 SKV. IST EN ISO 12944-2

EDA TARINGARFLOKK 2 SKV.
BYGGINGAREGLUGERD .
- LIMTRE BITAR ERU | FLOKKI GL28H og GL24H
- LEGGJA SKAL TJORUPAPPA A MILLI STEYPU
0OG REIMA / VEGGJAGRINDA -

- BOLTAR SKV. IST EN ISO 4014 (EFNISFLOKKUR 8.8

SKV. iIST EN ISO 898-1)
- PAR SEM EKKI ER MERKT DEILI SKAL NOTA
SAMBARILEGT

F.H. VERKFRABISTOFU REYKJAVIKUR:
JON‘% FINNBOGASON - KT: 200977-5059

Iy =3 r
HONNUNARSTJORI:

Verkir

o

[
N
- ~

FISKISLOB 75, 101, REYKJAVIK

™ H

KT: 560415-0600

VERK:
ALFHELLA 17

Hafnarfjordur

TEIKNING:
BURBDARVIRKI

SERMYNDIR 03, 04 og 05

VERKNR.:
22099

MKV.:
10@AT

SAMP |

VERKTERMNING

28.10.20%7

MM

MM

JbF

YFIRFARID:

JoF

TEIKNAD: HANNAB:
MM MM

TEIKNING NR: |UTGAFA NR.:
B4 A

DAGS:

28.10.202¢

(G081 afnot og afritun teikningar, a8 hluta eda i heild er hé6 skriflagu leyfi hifunda




